ST E[EE D

limh

S RAEETRHE (

=%Vt )

- R EDHET K 2FHD < 0 Z2HEHET 572012, IRHTOHER
REDHEEPCREY RNXAF—ADTIN—T A FE a—,
M E PER TR E A% F i,

« AR AREER T, BARNRERZ PO RIEL,

« BARAYJE SR FEA I BOR 2 Bl THROR,

< GHZ B RANTHEE T 27200, Hi72I2200 B RHEETH H 2 3.

x5

p,

&=

—V

—F 02

g70vzo k) 20I8H

B IKDEHZDS(F T, [EERDHBINDES

F=2=REHE - GEEH - BEE
HIERERIR

[

e ———— - ——— — e —
I.l. J
e e S g e I e e W i W R S —— —————

ZOECINHPERISR SV OVBRBEESBHEH I U T semozn =1t tea

TV EFr,

—5R RREFRSEEZRELELL

ZUT. 7 REAEHEO—BPISHE CH 2 BEEAHBEOAO—H o5 ER T &Ik T,
BAstEOHSTHHGBTH2 [ MEEEEICECEESSE - @) oxHzmYxT,

—BHSEATHIKIRIEZTEDES

ED RS

UN=bF=2I9N

No.

fEsR+

RSRIEIRE

L=24y)

RiKME
(20044F)

B1RfE
(20104F)

14

MODRIATEIDI RN S MR EXIR
SRATETBIDHEE

MDD DL S NDRERD
RAXDFEHHE (TBRIER
RIRE(E) HIEE

%

1.6

15

A FBRIRDEBIYVFERDHEE

MBI D KIGIEFHBR R

=2

kW

1,204

2,100

16

RIGECRIANH T EDOHE

RHETECTHERT HENR0
PAI7I VI U—bD
BERIAR

%

93

9

RNHETETHETHTDEF]
JIERS

%

95

95

RHETETHEMAT DIFFTEA
MR, SREMNOT

SAF v I DNERROMER.

WO EFARRDERE

%

62

65

NHTETHERITOBER
(W< DH) DFFAER

%

96

98

NHTEOBTICHITBES
BE B URR R D FIR

%

90

175

&

—HFAIEDEML. ZX. 1TEITDES

No.

fEsR+

RISRIEIRE

L=24y)

RiKME
(20044F)

BiRfE
(2010%F)

17

EHERR [RFHDI IR Y hdA
U&kD] DERE

IR 7R ARE R

SE%=

0

18

MRICKDEILXITEETL IS4 D
HEE

TO5A JF v IRN—2FEfE
O

ITO54 73T MDEE

N\

No N HEREES By (ﬁﬁﬁ) (iﬁﬁ)
5T 5L AN (E RS

1 | DRE. KEOHAE. BIFFSE8D | BEHEE ha 4,033 3,880
RS EREBCE DEBDERS

o | a7 S (BERESTEE) DR | 26 97

3 | Emismote LB EETHCEREREE | m 1,040 2800

s HREICLDEE. NEEcoEEg | 7Y 7 MERY il 14 3
2IRENDZIE 13757 il 115 195

I R+ X BB P2
5 | RIS BHIEHOBM | Lo e D m 0 2,000
o D—5Y 3w IRRICEDR |

4 EE ~ — — s

1@ = EECHEEL 5 UERECSIEHCES

No RS RERiEES, (e (ﬁgg) (Sﬁﬁ)
Nt T R T e | FAOBEE R % 54.1 7

7 | BHTREDERFELROFGGE | ) oo A A 73500 103,000

g |EEBOKSICHT BB, IEBRURE | g ay —_— . o3
P

9 | LySYA oLk Lo TTATNERDTAY | g 3 5

JUiR—

10| TOHA 2T 4 SHEDEE AR EORBEDS | % - 2

|1 | CHORBIEICAIES A T250L |1 A1 Bl DRERTHH| 39 50
BEDT = DEFH e

1 | BERSREEAOGRTEROER | BEOEREOHHE % 272 30
REDFE (EZEROEREOEHE | % 25 7 30

13| DR EELOTOIRENOR | o % 2

19

BRIRT N)\A Y —REDHEE

BT R\ U —REEN

L#HAL &5 2006.4.15

20

PRABICBITDREABHRDITE

EaNEE

O\I>H'

L#HHAL &5 2006.4.15



